



Izvješće o radu u 2023. godini

[Tim i struktura](#)

[Akademija za kršćansko vodstvo](#)

[Izdavačka djelatnost](#)

[Ostalo](#)

[Financijski plan](#)

Tim i struktura

Početak godine zaposlili smo prvu osobu na ugovor o radu - kao koordinatoricu programa. Sredinom godine angažiramo naprije na autorski, a kasnije i na ugovor o radu osobu za odnose s javnošću. Iznajmili smo i opremili ured za zaposlene kolegice.

Akademija za kršćansko vodstvo

Kroz 2023. godinu razradili smo i brendirali program Akademije kršćanskog vodstva. Ponudili smo novu online edukaciju s više od 80 sudionika, nastavili s mjesečnom radio emisijom na tu temu na HKR-u, organizirali 2 javne tribine sa Željkom Babićem i Alanom Hržicom kao gostima, nekoliko jednodnevnih radionica i po prvi put ljetnu školu vodstva, na Košljunu.



AKADEMIJA ZA
KRŠĆANSKO VODSTVO

Na više od 400 ispitanika proveli smo prvo istraživanje o kršćanskom vodstvu u Hrvatskoj i javnosti smo predstavili rezultate istoga.

U travnju smo pokrenuli inicijativu "Mreža" kojoj je cilj povezivanje kršćanskih udruga, zajednica, pojedinaca i inicijativa, razmjena iskustava i najboljih praksi te, podizanje profesionalizma.

Započeli smo formalnu suradnju sa Zagrebačkom nadbiskupijom kroz online tečaj "Program edukacija kršćanskog vodstva" za ravnatelje vrtića, osnovnih i srednjih škola Zagrebačke nadbiskupije.

Podržali smo organizacijski i financijski konferenciju o kršćanskom vodstvu "Global Leadership Summita" (GLS).

Volonterska mreža Ante Gabrić

U programu VolimGA organizirali i uspješno priveli kraju 2 ciklusa edukacija s 18 sudionika. U isto vrijeme 6 osoba su imali iskustvo volontiranja u Ugandi i Boliviji. Dogovorena je suradnja za program VolimGA s 2 nove misijske postaje: Morulem u Ugandi te Kalkuta u Indiji.

Pripremili smo i lansirali posebnu web stranicu ovog programa (www.volimga.hr).

Ostvarili smo suradnju s Nacionalnom upravom Papinskih misijskih djela u Hrvatskoj između ostalog kroz panel "Stranac kao bližnji" te izložbu predmeta i fotografija iz misija. Organizirali smo panela i izložbu "Volontiranje bez granica", a u povodu Međunarodnog dana volontera u suradnji s Volonterskim centrom Zagreb.

Izdavačka djelatnost

Početak godine smo tiskali knjižicu "Manreza" za 2023. godinu, s više od 70 različitih seminara, tečajeva i duhovnih obnova, u nakladi od 6.000 komada. Nakon tiskanja uspješno smo i distribuirali istu knjižicu. Krajem godine smo istu knjižicu za 2024. godinu tiskali u nakladi od 7.000 komada.

Tiskali smo i uspješno promovirali ilustriranu biografiju "Ignacije Lojolski" o Ignacijevom životu i duhovnosti.

Ostalo

Nastavili smo tečajeve i projekte iz programa Manreza nuditi i uživo tj. na župnoj razini. Kroz ovu godinu proveli smo više od 25 različitih duhovnih programa.

S Riječkom nadbiskupijom dogovorili smo zajednički vikend tečaj za zaručnike koji je parovima vrijedio kao službena priprava na sakrament kršćanskog braka.

Uz radio emisiju "Nit vodilja" na HRK-u, uređivali smo i vodili mjesečnu radijsku emisiju "Na kavi sa svetim Ignacijem" na Radio Mariji, obrađujući teme, teme vezane uz ignacijansku duhovnost i programe Centra Ignacije.

Financijski plan

Nastavili smo prijavljivati aktivnosti iz programa VolimGA i Akademija za kršćansko vodstvo na razne lokalne, nacionalne i međunarodne natječaje i projektne pozive s ciljem podizanja kvalitete i održivosti tih pojedinih programa.

Naša projektna prijava s ciljem podizanja kapaciteta udruga i institucija u Sarajevu, Mostaru i Tavankutu pozitivno je ocijenjena od strane Ministarstva vanjskih i europskih poslova te smo potpisali ugovor za taj projekt. Odobren nam je projekt od strane njemačke zaklade Renovabis za nove projekte i aktivnosti unutar programa AKV, a isti program - u obliku konferencije o kršćanskom vodstvu - prijavili smo na natječaj američkih biskupa.

Dovršili smo uvođenje online plaćanja u našem poklon dućanu na portalu u suradnji s uslugom Corvus Pay, a koja je omogućila plaćanje karticom i online bankarstvom.

Prijavili smo i dobili projekt VolimGA od strane Grada Zagreba.

Administrativno i funkcionalno smo se pripremili za prijavu udruge za financijsku potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, ali je nažalost nismo dobili.

Na natječaje Ministarstva znanosti i obrazovanja prijavili smo 2 projekta u suradnji s Isusovačkom klasičnom gimnazijom u Osijeku.